

柯京場，據本京消息，將于來屆國會運動，略為修改移民例，俾終止加籍華人所遭受之困難。現在加拿大移民例實是一鐵幕，將許多已入加拿大籍者之家屬隔離，在現例下，凡已入籍者之子女，祇在十九歲以下方許來加，許多華人謂此例無異象徵。伊旅加二十八年，自排亞移業，試引述其事，可為此例施行之民律于一九四七年初更改後，伊即趕速求領入籍證，其一向夢想着，但後接宛尼辟埠移民局通知書，謂其妻與十四歲子順昆可以來加，經辭信之阻遲後，他卒于春間得公民證書，旋即開始着其眷屬來加。

今可實現，其妻方氏能携同兩子來加，經辭信之阻遲後，他卒于春間得公民證書，旋即開始着其眷屬來加。

惟其子順九，現已年逾十九歲，在十市鎮，莫不如是，又周佐治，是周彼得之夥伴，欲携其妻及十九歲子來加同居，伊謂

己幾將其所曉得之款全數匯回祖國，但該處混亂，且有黑市價，致其所付之款，僅足以維持家人生活。

此實駭人聽聞之事，在其餐館爲食物包圍，而其妻子在中國，則或瀕於餓死云，聞政府現已考慮將今年齡規例放棄。

● 大學當局求政府助

奧太瓦電，全加拿大之著名校長及學者，在本京開會議，由麥基羅大

學校長占斯博士主席，謂各大學因物價之高漲，其財政之困難，已臻

一九三八年不景氣之程度，倘政府不直接予與救濟，則較小之專科學校要滅跡，而加拿大之文化科學將受打擊，政府須直接協助各大學，獎學金須一次能使三千學生佔其利益云。

● 難民抵步聽候審查

夏利弗斯凱，難民船亞民打號，已拖到港，該船載難民三十一名，航行三千英里，至大西洋中間遇狂風暴雨，葛成卜港啟行至亞錫島，天時甚好，後因機器損壞，用帆行五百三十英里，至大西洋中間遇狂風暴雨，難民是逃離共產統治者，現候審查乃准居加云。

● 青年自製汽水爆傷

企倫那訊，布洛民夫人，昨晚與其

兩十餘歲及十四歲子了爾夫在樓上睡覺之際，自在廳中觀書，及上樓

時忽遇着其子于門，額上被割寸長

流血不止，告訴其母，謂不知受何物所傷，布夫人細察門窗無恙，正在奇異，旋嗅得一種味，看見房角紙箱有棕色水流出，乃知是了爾

夫自釀之汽水，乃安置其子往自己床土睡，不久又聞第二聲爆，玻璃四射，夫人乃入房將第三聲之蓋除

開，但當時心中忐忑，深恐其在手中爆發云。

● 機中廿一人盡殞命

宛尼辟訊，找尋人隊，昨晚達到

墜毀死廿四人云。

● 空軍史上第三慘劇

奧太瓦訊，空軍局稱，頃次式飛

機在緬北失事，死廿一人，爲

一九四六年春德古打式機墜毀于中

部，死廿一人，壹九四三年，一解

加空軍服務史上第參宗最慘者。

● 學生發見史前化石

亞博物院之古生物學家証實，該動

物之頭藏於石中，大如浴身之香鹹

塗刷缺乏，追其原始，實因猪鬃毛

來源短少，蓋製刷之猪鬃毛，係來

自中國鄉村，目前許多此等鄉村，

因中共軍之推進，已成孤立地位云

● 沙市民治黨分部鳴謝

五祖誕節，昆仲經費

● 電器行

馬 H.O.Y'S

450 MAIN STREET

Vancouver, B.C.

P.A. 1813

● 大公義學招生廣告

本校爲加拿大華僑之唯一義學，本

義務教育之宗旨，免費教育，各界子弟，灌輸祖國文化，凡屬我國華僑民

青年，不分黨派，性別，邑界，均得入本校肄業，現本校定於八月八

日（即星期一）下午四時爲低年級

班（即第一，二年級）秋季開學日期，高年級班則定於九月六日下午

七時上課，並招收小學各級插班生，各僑胞如有男女青年入校求學者，請於開學日期以前，到本埠大漢

公報司理部報名註冊爲盼。

● 電器行

雲埠大公義學

本校校址：雲埠片打街西五號二樓

報名處：本埠大漢公報司理部

開學日期：低年級班：八月八日下

午四時

高年級班：九月六日下午

午七時

午四時

高年級班：九月六